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Renault 
Clio 2, 1,5D dCi 
Silnik: K9K 704 
Rok produkcji: 2001 - 2006 
   

Światła mijania nie działają  
Nieprawidłowy styk przekaźnika 

  

 
Jeżeli w wymienionych modelach pojazdów dojdzie do awarii 
świateł mijania, może to mieć związek z nieprawidłowym 
ustawieniem przekaźnika świateł mijania w gnieździe 
wtykowym. Ponieważ przekaźnik jest zamontowany w 
przestrzeni na nogi pasażera pod schowkiem na rękawiczki, 
przyczyną problemu może być kontakt z nogami pasażera. W 
takim przypadku sprawdzić ustawienie, mocowanie i gniazdo 
wtykowe przekaźnika.  
W razie potrzeby naprawić. Zalecane jest dodatkowe  
zabezpieczenie przekaźnika w okolicy gniazda wtykowego 
opaską kablową. 
 

  

 


